

+7 (800) 222-91-11 info@1ep.ru www.electronpribor.ru

Контроллер для азота (hakko 955b) НАККО FX-791



Производитель

НАККО, Япония

Временно недоступен к заказу

Назначение контроллера для азота (НАККО 955В) НАККО FX-791

Контроллер для азота (НАККО 955В) НАККО FX-791 используется совместно с генератором азота <u>Накко FX-780</u> для регулировки азота, пода- ваемого в зону пайки.

Технические характеристики контроллера для азота (НАККО 955В) НАККО FX-791

Параметр	Значение
Объем подачи азота	0,25 – 2,5 л/мин
Давление подаваемого азота	0,2 - 0,9 МПа

Комплект поставки НАККО FX-791:

Наименование	Количество
Контроллер для азота (НАККО 955В) НАККО FX-791	1

8 800 222-91-11 +7 (383) 280-42-43 +7 (343) 305-91-11 +7 (3952) 19-91-61 +7 (708) 748-69-93 info@lep.ru ekb@lep.ru irk@lep.ru kz@lep.ru

© 2004 — 2025

ООО «Электронприбор» Измерительные приборы и испытательное оборудование